

“一时兴起”戴佩妮领了证

本报讯 36岁的金曲歌后戴佩妮结婚了！她选在11月11日光棍节这天在网上公布喜讯，不仅承认已经和交往约5年的男友“西米露”卢信江悄悄登记，也通过好友表示，12月27日将在台北举行露天婚宴派对。据了解，她早在8月底就已登记注册，至于为何选这个时间，她向友人表示：“一时兴起！”

戴佩妮于11月11日上午在脸书分享喜帖照片，开心地说：“终于要发喜帖咯！谢谢Reach为我们设计专属的‘PS I Love You’，能和你分享也是种缘份……惜福。感恩。”其中P取自她的英文名Penny，S则代表“西米露”的英文名Sidney。

戴佩妮与“西米露”预计12月27日于台北松山烟厂举办婚宴。正在马来西亚的戴佩妮通过台湾友人否认外界对她已经怀孕的揣测，同时她强调，目前也没有度蜜月的计划。至于婚礼，不确定要不要找伴郎或伴娘，婚礼形式会采用露天派对。

戴佩妮2014年拿下金曲歌后，曾公开表示是在人生最低潮时，和40岁的老公“西米露”相识相恋，当时两人一见如故进展快速，认识两个礼拜就交往，并展开同居生活。这样的熟悉度，让她一度直言两人“好像认识15年那么久”，更坚决地表示此生没有理由不嫁给对方。

据悉，戴佩妮的老公“西米露”父亲是驻外记者，母亲是

老师。“西米露”目前在台湾信义路开“祖鲁”艺廊，从事艺术品买卖。据悉，他在台北信义路有一栋房子，身家至少数千万台币（约合200万元人民币）。

戴佩妮是马来西亚女歌手，因演唱《流星花园》片尾曲“你要的爱”而成名，虽然没有借F4的光大红大紫，但

作为流行乐坛为数不多的创作型小才女，2006年发行的《iPenny》入围第18届台湾金曲奖最佳国语女歌手奖。在今年的金曲奖颁奖典礼上，她终于凭借专辑《纯属意外》拿下最佳国语女歌手大奖。值得一提的是，戴佩妮与房祖名曾有一段恋情，房祖名虽然绯闻众多，但除了承认和戴佩妮相恋以外，其他绯闻房祖名多不承认。（平晚）

本稿图片是戴佩妮和老公“西米露”



这是中了“来自星星的魔咒”？ 金秀贤全智贤都变“土肥圆”

不得不说，男神和女神也有让人不忍直视的时候！虽然在化妆、整形技术发达的今天，男神和女神都能靠换造型、改妆容来提升魅力，但有一样东西一旦沾染，从此仙气、气场都将被秒杀成渣，那就是一个字——肥！

近日，凭韩剧《来自星星的你》走红的“都教授”金秀贤（右上）和“二千”全智贤（右下）相继发福，金秀贤更被爆因为发福而遭到广告商“退单”，而全智贤则因此陷入怀孕疑云。

靠代言捞金近亿

凭借《来自星星的你》风靡一时的金秀贤，曾是众多商家的心头好，广告代言不断。据悉，金秀贤今年代言的韩国国内品牌有15个，在中国接拍的广告则多达35个，内容涵盖了饮料、巧克力、服装、鞋子、蛋糕、矿泉水、护肤品、数码产品、汽车等。不久前，金秀贤还荣登2014年韩国艺人身价榜第一，有媒体统计称金秀贤通过广告已吸金近亿元。

传因发福被“退单”

不过，金秀贤近日在中国出席某汽车活动时身形明显发福，“鹅蛋脸”



变成了“大饼脸”，曾经的小蛮腰、大长腿也被熊腰虎背和大象腿取代。随着“都教授”的发福照频现各大网站，网友纷纷表示“不忍直视”并吐槽：“不是炸鸡和啤酒吃多了？”

形象打了折扣的金秀贤，伤了不少粉丝的心，也让一些广告商打起退堂鼓。有消息称，某家纺品牌原定千万天价邀金秀贤做代言，但最终因其发福而换人，改用《继承者们》中的长腿欧巴金宇彬。但也有粉丝指出，这起“发福退单”事件是商家自我炒作。有消息人士称，该商家9月就签了金宇彬做代言人，金秀贤的“发福照片”是10月才开始流传的，“退单”时间根本对不上。

链接：

全智贤也成“大饼脸”

这年头，连“发福”也会传染，在《来自星星的你》里跟“都教授”爱得死去活来的“二千”全智贤，戏外跟金秀贤也十分“合拍”。近日，全智贤现身韩国仁川机场时，被拍到脸部出现双下巴，发福得很明显。网友不禁感叹：“一胖毁所有”“难道是中《星星》魔咒？”（郑惟之）

网络视频大尺度内容被严控

婚外恋、一夜情、暴力血腥等将被删

本报讯 与电视台播出的内容不同，网络视频内容一向以大尺度见长。昨日有媒体曝出，国家新闻出版广电总局近日发布《广电总局关于加强互联网视听节目内容管理的通知》，对网络视听内容的“大尺度”进行管理。

通知中不仅规定婚外恋、多角恋以及情色等内容要进行删剪，同时对暴力、血腥、凶杀等内容也进行了管理，而不少网剧也将受到牵连，进行整改。

条款中具体表示，宣扬婚外恋、多角恋、一夜情、性虐待和换妻等不健康内容；带有性暗示、性挑逗等易使人产生性联想的内容；有具体展现淫乱、强奸、乱伦、恋尸、卖淫、嫖娼、性变态、自慰等情节及表现或隐晦表现性行为、性过程、性方式及与此关联的过多肉体接触等细节的，都要进行删剪。

不仅如此，以成人电影、情色电影、三级片、偷拍、走光、露点及各种挑逗性文字或图片作为视频节目标题或分类的同样要进行删剪整治。

除了婚外恋、情色等内容，通知中还规定，有强烈刺激性的凶杀、血腥、暴力、自杀、绑架、吸毒、赌博、灵异等情节的网络视听内容，也需要进行删剪。如果网络视听节目中有过度惊吓恐怖的画面、字幕、背景音乐及声音效果的，同样需要整治、删剪。

对于网络视频中展现的虐杀动物，或者含有捕杀、食用国家保护类动物的内容，也要进行删剪、删除。

此外，对网络音乐视频MV、综艺、影视短剧、动漫等类别的节目以及“自拍”、“热舞”、“美女”、“搞笑”、“原创”、“拍客”等题材要重点把关，确保所播节目内容不违反通知中的规定。（乐乐）



等等满3岁 “能带邓超上《爸爸3》了”

本报讯 昨日是孙俪儿子等等的3岁生日，0点48分，孙俪在微博中分享了一张等等在草地上欢快奔跑的照片，并感性地写道：“回到家根本就不舍得睡觉，3个星期没回家了，哄完小的哄大的，看着他们香甜入睡……看到他们的笑容是我最大的满足。今天是哥哥的生日，3岁了，时间太快！3个星期没回家，说话的语言又丰富了很多。孩子就是这样，不知不觉就长大了。同时自己也开始不那么怕老了，因为孩子是你全新的开始。”

不少网友心疼，孙俪带3个孩子实在是辛苦了，呼唤满了3岁的等等可以带着“逗比”老爸邓超去参加《爸爸去哪儿3》了。（新文）